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GENERALITES.

A1 But

NMssures
capacités
la mesure
tiques et

absolues effectudes par comparaison sur les résistances,les
et les self-inductionsi la conductibilité des liguides;
de 1l'angle de pertes (tg. § ) des condensateurs dlectroly-

1a détermination des pertes des isolants.

A2 Gammes de mesure,
Résistancss ¢ 0,5 @ = 10 MR, réparties en six gammes.
Capacités + 10 pF - 100 pF, réparties en six gammes.
ingle de pertes (tg.§ ) : 0,01 — 0,6 pcur des capacités de 1 & 10C gF.
Détermination des fuites : approx. 40 XQ - approx. 200 uQ.
Mesurcs par comparaison des résistances, capacités et self-inductions,
de =20 % a +25 %.
A3 Tolérances. \
: e
a. Bcheile I. (0,05 = I) ST e T

Brreur asu milieu de 1'séchelle : max. 1,5 %.

Lterreur augmente progressivement vers les extrémités de 1'échelle
jusqu'a un maximum de 3 ¢, Dans la bande 10-100 pF l'erreur du
¢8té droit de 1'échelle est au maximum de 5 % tandis que du coté
gauche 1l'errsur est de 1,5 pF (dépendant de la longueur et de
distance entre eux des ckbles de connexion)

"Echelle 2 (10?}

Erreur au milieu de 1'échelle : max. 2,5 %.
L'erreur augmente progressivement vers les extrsmités de 1'échelle
jusqu'a un maximum de 5,5 %.

- . . . a - /; \
c. Bohelle II (Position d'ouverture du pont) SR
Erreur au milizu de 1'éckelle 3 max. 1,5 B
Vers les exirémiiés de l'échelle l'erreur augmentie progzressivement
jusqu'a 4,5 .

tnprinvé on Hollande

93 978 33.1.28



-2 @& 4144~01 '

4 (‘/ - “

do Pesiticn ﬁa - e T ; .
Le pourcentage de la déviation de 1‘'impédance inconnue, qui
est d&terminée par une impédance étalon extérieure par rap-
port & la valeur correcte de l'impédance inconnue est au
meximum de 0,2 % zu milieu de 1'échelle et augments gradu-
ellement jusqu'a un meximum de 0,6 % vers les extrémités de
1l7'échelle,

8, Position de vérificatiocn.

Erreur mexima : 1 %

Remarques 1) Les erreurs ci-dessus sont les erreurs totales,
y compris l'erreur de lecture,

2) Aux conditions extrémement humldes (par exanple
dans les régions tropicales) 1'erreur maxima
pour des impédances élevées peut dépasser les
valeurs mentionnées ci-dessus, Ceci ne s'ap-
plique qu'a des impédances dépassant 10 Ml

3) Des variations de tension de réseau de + 10 %
n*ont aucune influence sur la précision de la
mesure.,

A4 Alimentation.

L'appareil peut 2tre relié aux réseaux alternatifs de 110 - 125 -
145 — 200 — 220 et 245 volts 40-100 c¢/s. Il peut &tre branché

sur la tension correcte au moyen d‘un adaptateur de tension.
Consommation réseau 3§ approximativement 20 watts.

A5 Tubes,
f hl
A . BU=EN 4 . A MY %?&4:}L&&J
L\r\\:: B2 - EF4O
B3 = BZ40

3

A6 Dimensions 18 x 25 x 15 cm”,.

A7 Poids approx. 6 kgs.

A8 Branchement et installation.

La borne de terre, qui se trouve sur le cOté gauche de 1Yappareil,
doit 2tre reliée correctement & la masse, Lorsque l'on procede 2
une installiztion de mesure avec ce pont il faudra faire atten-
tion & éviter toute présence de champs alternatifs €lectriques

ou magnétigues dans le voisinage de la EF40 amplificatrice, car
ceci aurait pour résultat une mesure erronée ou un minimum flou.
Afin d'éviter les parasites du cordon secteur, un chble blindé

a 6té utilisé, Le blindage est connecté & la borne de terre.

On pourra trouver dans le mode d'emploi les particularités d'uti-
lisation et les aprlications de ce pont de mesure.

AG Liste des Figures,

Fig. 1. Vue de face,
Fig. 2. Rezlage du potentiometre R1.

Pig, 3, Schéma de principes :
Fig. 4. CoEssis vu du cbté gauche,
Fig. 5. Chizsis vu du ¢8té droit,

Fig. 6, Trensformateur d'alimentation.
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Fig. 7 s+ Rondelles d'interrupteur.
Fig: 8 s Entrainement du potentiomdtre.

B. DESCRIPTION DU CIRCUIT.

a., Géndéralitds.

Le circuit de 1'appareil consiste en un pont qui est alimenté par
une tension altérnative, L'indication de 1'éguilibre du oont est
obtenue par un tube indicateur saux rayons cathodiques (Bt1), L'indi-
cation a été rendue tres sensible par l'utilisation d'un pré-—am-
plificateur, (B2). On peut régler, par la manceuvre de 1a résistance
variable de fuite de grille R3, 1'indication totale de sensibilize.

La partie triode de B1 forctionne en détecteur par fuite de grille.
Quand le pont est dés€quilibré, une tension alternative apparatt
aux extremités de R25, amenant une tensiocn négative sur la grille
de contrdle de B1, La chute de tension & travers R28-R29 est alors
faible, En conséquence, il y a une petite différence de potentiel
entre les électrodes de d4viation et la troisiéme plaque. Les sec-
teurs de lumi2re verte sont alors plus petits. Lorsque 1'interrup-
teur SK2 est placé en position "Int" le pont est alimenté par une
tension d'approximativement 3 volts (2 1la fréquence du secteur) qui
est obtenue du transformateur d*alimentation. Si 1le pont doit &tre
alimenté par une fréquence différente, le commutateur SK2 doit &tre
placé sur la position "Ext", Ensuite la tension est appliquée aux
bornes Bu11-Bu12, sur le cdté droit de 1'appareil, La source de
tension extérieure doit 2tre isolée de la masse,

Afin d'éviter le ronflement de filament, le filament de B1 est
connecté & la masse au moyen d'un potentiométre anti-renfleur (R4).
Par suite de la résistance trés élevée Qe R34, il est possible de
décharger C12 & travers R31, La résistance R32 sert & limiter le
courant de court-circuit au cas ol une connexion directe serait
faite entre Bul et Bu3,

Les bornes Bu4 & Bu8 inclus servent & la charge des condensatsurs
électrolytiques, Ces bornes fournissent une tension directe de
250, 100, 50, 25 et 10 volts par rapport a la masse. Ces tensions
sont obtienues au moyen du diviseur de tension R18 & R23 inclus.

€24, qui se compose de deux fils isolés, permet de compenser les
tensions de ronflement quil peuvent apparaitre sur la grille de con-
trdle de B2, ‘

La gamme de mesures est choisie per la manoeuvre du commutateur SK1,
tandis que 1'équilibre du pont est obtenu par R1, La partie du pont
qui est rézlable pour obtenir 1'équilibre, se compcse des résistances
R5; R1 et R6 (gamme 0,1 - 1), Sans les résistances R5 et R6 les
gammes de mesures iraient de zéro & 1'infini, L'échelle serait alors
trop encombrée ce qul aménerait une importants erreur de lecture.

b, Position 1 (mesures par comparaison en %)

Le schéma de principe a été dessiné dans cette rosition. A la base,
le pont est branchi comme pont "ouvert"., Afin de faire possible

la détermination de retites différences de pourcentages avec une
grande précision, 1'influence de 1'élément vuriable R1 a été en
conasctant R3IT-R38 cn paralldle avee ce potentiomditre
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Les autres résistances et condensateurs étalons n'ont aucune action
dans cette position.

c. Position II (Pont ouvert).

Les résistances en paralléle R37-R38 sont mises hors-circuit,
causant ainsi un accroissement considérable de la gamme (0,1 - 10).

d. Position ITI (Vérification).

Les résistances d'égale valsur R9 et R10 sont connectées aux bornes
Bui-Bu2-Bul, Lorsque le pont est équilibré, 1l'aiguille devra corres-

pondre exactement av%c le milieu de 1'échelle (1).
)

e, Position IV (x 10°
SK3 en position “RW

La résistance étalon est R61,
C1 et C23 sont branchées en
parallele avec cette résistan-
ce et servent & la correction
de phase du fait que les capa-
cités paralléles peuvent ame-
ner des difficultés a cause

de la grande valeur de cette
résistance, En faisant varier
€1 qui est blindé avec R2

pour des raisons de construc-
tion, on pourra cobtenir un
minimum trés précis pour ces
valeurs de résistance, La
seconde condition pour que le
pont soit en équilibre, clest-
&~dire 1l'égalité de phase est
ainsi satisfaite.

f. Position V (x 105)0

SK3 en position "C%.

La capacité. étalon se compose
dans ce cas de (C18-C20. Pour ces
valeurs élevées de capacité,
1'€égalité de phzse qul constitue
la seconde condition pour 1'équi-
libre du pent, subit alors 1'in-
fluence de la résistance série
d'un condensateur. Pour cette
raison, une résistance variable
(R2) est connectéas en série avec
C18-C20, En faisant varier R?

qui pour des raisons de construc-
tion est sous le méme blindage
que C1, un minimum précis peut
8tre obtenu également pour ces
valeurs de capacité. De plus,

la valeur de R2 constitue une
mesure de 1'angle de perte §
dont la tangente peut étre lue
directement. R33 sert & dé-
charger les condensateurs C18-C2C.

La gamme de mesure est alors de 0,05 & 1. De ce fait, la position
médiane électrique du pont doit colncider avec une extrzmité de Ri.
Afin d'obtenir ce résultat, la résistance R1 est reliée & la branche
inférieure du pont dans cette position et les suivantes:

SK3 en position "R"

Résistance étalon : R15

g. Position VI (x 104).

SK3 en position "RH®

Résistance étzlon : R14

h, Position VII (X'1Q3).

SK3 en position "R"

Résistance étalon.: R13

SK3 en position "“C"
Capacité étalon 3 (G2 + C3

SK3 en position "CH
Capacité étalon s C4 + C22

SK23 en position "(C"

Capacité étalon : CS
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Par suite de la construction
du commutateur, R16 est
branché en paralléle avec
R13. Cependant la valeur

de R16 n'en est pas affectée.

i. Position VIII (x 102)0

SK3 en position "R® SK3 en position “C"
Résistance étalon : R12 Capacité étalon : C6

Dans les positions VIII et

IX les condensateurs pour les
mémes gammes sont mis en para-
llele avec. les résistances
Sans gue les mesures en soient
affectées,

J. Bosition IX (x 10),
SK3 en position "R", SK3 en position "C"
Résistance étalon R11 Capacité étalon : C19-C21-C8

k. Zéro de la capacité

La capacité du ciblage enire les bornes Bu1 -~ Bu2 et entre Bu2 - Buj
est approximativement 12-16 PF. On peut déterminer cette capacité de
cdblage en plagant SK1 en position IX (100 pF) et en ajustant R1 de
fagon que les secteurs lumineux du tube indicateur B1 deviennent aussi
retits que possible, On devra déduire, lors des mesures de capacité,
la valeur de cette capacité de cablage déterminée de cette fagon,

1o Vérification des fuites.

Les fuites des condensateurs peuvent 8tre décelées en plagant SK1 en
position 3 (vérification) et en branchant le condensateur & essayer
entre Bu9 et Bul0., Une tension positive dont la grandeur dépend de 1la
valeur de la résistance de fuite, atteint la grille de contrdle de B1
& travers R30 et la résistance d'isolement du condensateur., Le résul-
tat en est une variation du secteur lumineux sur 1l'écran de ce tube,
Cette variation est une mesure pour la résistance d'isolement du con-
densateur. Une grande résistance d'isolement se traduira par une
faible variation du secteur lumineux.

Remargue.

En principe, les bornes Bul-Bu2-Bu3 ne doivent pas 8tre connectées i
la terre. Lorsque l'on mesure des impédances mises d'un cdté & la
masse, cette extrémité doit &tre relide 3 Buil ou & Bu3l., Le pont de
mesure doit &tre isolé de la masse. La borne de terre ne doit pas &tre
branchée & la masse.

Des détails suppl¢mentaires sur les applications de 1l'appareil sont
données dans le mode d'emploi,

C. VERIFICATION ET REGLAGE.

Lorsque 1'on proc2de & 1a vérification et au réglage de 1'appareil, on
doit s'assurer de 1'absence de tout champ ou appareil producteur de
parasites. Cecl comprend les conducteurs et les prises murales de sec-
teur, les fers a souder, etc,
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Lorsque le panneau avant a été retiréd, il est & conseiller de
régler encore une fois les condensateurs C9 et C11, les capacitds
de cablage pouvant avoir subi des variations aprés jue les
connexions allant & Bui-2-3 aient été enlevées.

a. Potentiométre R1.

Vérification de 1l'absence de crachemsnts,

Placer le commutateur SK1 dans la position de vérification et le
commutateur SK2 dans la position "Ext". Lorsque 1l'on tourne R! sur
toute la gamme, on doit observer aucun éclair sur 1'écran de 21,

Remplacement,

Retirer le panneau avaent ainsi qu'il a €té indiqué su paragraphe

E. Au moyen d'un canif, retiver le couvsrcle de 1'axe. Desserrer

de quelques tours la vis se trouvant scus ce couvercle. En appuyant
sur la vis, on pourra retirer 1°'index. Retirer le chble d*entrafine-
ment. Desserrer les deux vis gul maintiennen® serrée l'équerre
avec le potentiométre contre le chéssis., Le potentiométre peut
alors étre changé, Lorsque l'on monte un potentiométre neuf, on
notera le fait que le cran gqui se trouve sur le pctentiométre a sa
place dans le trou de 1'équerre. Lorsque l'on a monté le disque
d'entrainement, 1'équerre doit &tre fixée de telle fagon que les
contacts du potentiomdtre soient dirigés vers le bas de 1l'appareii.

Réglage.

Tel qu'il est mentionné dans la liste des pidces détachées &lec-
triques, le potentiométre R1 ne constitue pas un ensemble complet
avec cadran comme c'était le cas pour le G 4144-00. Du fait la
construction mécanique différente du @ 4144-01 il est impossible
de fournir un ensemble complet. Ceperdant le potentiométre =z &té
réglé & la valeur correcte au moyen d'une ou plusieurs de résis-
tances en paralléle. Aprés le changement de ce potentiomdtre, on
devra vérifier 1'échelle du cadran en trois points, soit, sur la
gamme II, les points 0,1, 1 et 10, avec R3 dans la position maxi=-
mum, Cecl est obtenu en plagant le commutateur SK1 dans la positicn
"Pont cuvert", Brancher deux résistances de 400 Ohms-0,25 % {voir
liste des pidces détachées électriques) entre las bornes Bul et
Bu2, ainsi gqu'entre Bu2 et Bu3, Tourner le potentiomé&tire pour cb-
tenir 1'équilibre du pont, obtenu lorsque 1'image sur 1l'écrarn du
tube B1 est aussi petite que possible, Vérifier,si 1'index corres=-
pond,avec précision au point.1.

Relier une résistance de 400 @ (0,25 %) entre les bornes Bul - Bu?2

et une résistance de 40 R = 0,25 % (voir liste des pibdces détach3es

électriques) entre les bornes BuZ et Bu3, Vérifier si 1'index
correspond avec précision au point 0,1. Intervertir les desux résis-
tances de 400 Q et de 40 Q et contrbler que le pont étant en équi-
libre, l'index est juste sur 10.

Si 1'on observe des différences trop importantes, on pourra les
corriger en déplagant le potentiométre et son 2querre. Courbsr 1é
gérement 1'éguerre si cela est nécessaire. Des faibles différences
peuvent 8ire corrigées en déplagant légérement le cadran. Dans la
fig. 2 des fléches 1indiguent dans quelle direction le potenticmetre
et son €querre doivent &tre déplacés. Cette opération achevée une
fois, l'aiguille doit &tre réglée i nouveau comme 4décrit ci-dessus,
de fagon qu'elle correspond avec le milieu de 1'é&chelile.
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Bnsuite vérifier & nouveau les points 0,1 et 10 et, si cela est né-
cessaire, réajuster encore la pcsition du potentiométre, Cette
opération étant répétée un certain nombre de feis, aucune différence
notable ne sera pas constatée,

b, Potentiomztre R2.

Remplacement,

1. Retirer le panneau avant.

2. Desserrer 1'écrou de fixation de C1, retirer le manchon de la
pitce de couplage avec R2 et retirer en arriére le condensateur
C10

3e Aprés aveir dessoudé les commexions allent & R2, on pourra re~
tirer vers le haut ce potentiomdtre et le changer,

Réglage.

Monter le panneau avant, Tourner R2 & fond de gauche a gauche

Jusqu'a la butée et placer 1'index du cadran sur le zéro de l'échelle
Tg § .Laisser R2 dans cette position, tourner C1 3 sa capacité mini~-
mum et serrer 3 fond la vis sur le manchon de couplage.

c. Potentiomzire R3,

*

Vérification de 1'absence ce crachements, Placer le commutateur SKi
dans la position "Pont ouvert" et SK2 dans la position "int",
Régler R1 pour cbtenir une déviation minimum de B1. Tourner ensuits
R1 jusqu'a ce que B1 accuse une déviation maximum, Ensuite tourner
doucement R3 en arridre., Aucun éclair ne doit 8tre observé sur
1'écran de B1,

Remplacement.

Aprés que le bamneau avant a €té retiré, R3 est accessible et reut
8tre changé,

d. PotentiomZtre R4,

Remplacement,

Retirer 1'appareil de son boltier et retirer les tubes Bf et B2, On
pourra alors accéder au potentiomdtre R4 et le remplacer,

Réglageo

Placer SK1 dans 1la position "Pont ouvert" et SK?2 dans la prosition
text", Régler alors R4 pour obtenir une déviation minimum de B1.
Lorsque 1l'cn inverse la position de la fiche du sacteur, ce minimum
ne doit pas wvarier,

e, R5 et R6.

S'il est nécessaire d'opérer un remplacement, dans tous les cas on
devra remplacer & la fois les deux résistances, car elles doivent
8tre de méme valeur, et ce dans des limites trés strictes. Clest
bour cette raison que ces résistances, spéciszlement sélectionnées,
sont livrées rar paires, Ceci s'applique également aux résistances
R9 et R10., Arres le remplacement de ces résistances, aucun réglage
n'est rlus nécessaire,

i A San Bk S
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f, R8 et R?24.

Apres azvoir changé 1'une cu 1'autre de ces résistences, SK1 doit &tre
placé en position "10~". Connecter enire les tornes Bu2 et Buj, l'un2
des résistances de 400 Q # 0,25 %, zinsi qu'elles sont mentionnées lens
la liste des pieéces détachées électrigues., Placer SK3 en position "E".
Régler R8 au moyen d'une résistance en perallele R24 et, si cela

st gvere nécesssire, per ure résistance R24' (voir liste des pleces
détachées électrigues) pour cbtenir une déviaticn minimum de B1 lorsgue
1'on se trouve exactement sur le repere C,4 de 1'échelle I,

g, R11 jusqu'a R16 inclus.

5

Aprés remplacement de l'une de ces résistances, aucun réglage n'ecl Pei
nécessaires

e

h, R37 ou R18.

Apris remplacement de 1'une Ce ces résistunces, la gamne WM doit Etre
réglée & nouvsau comme sulte

Connecter R37. Ccnnecter la résistance de 400 okms~C,25 % mentionnée
ci-dessus aux bornes "C" (Bul - Bu2) et une résistance de 320 cbms-
0,25 %, (pour ie numéro de ccde, Voir liste des piéces glectrigues)
sux bornes "R" (Bu2 - Bul). Placer SK1 sur la pesition ngn, Flacer
1'index sur la positicn =20 %. Cbtenir une déviaticn minimum
la connexion =n paralléle de la reésistznce R38, Intervertir a
résistances ie 400 et de 320 ohms. Régler R1 pcur cbtenir u
ation minimum de B1, Vérifier si 17index ccrrespond bien & +2
la négative, la différence peut 2tre divisde entre les positions -
et +25 % en modifiant la valeur de R38.

e Q4é

s e

io C9 ou 0110

Lorsque 1l'un de ces ccndensateurs & 6té remrplacé, SK1 doit étre place
dans la position "pont ouvert". Placer 1'index sur 1 dans 1'échelle 1
et régler le condensateur qui a &té remplacé, pour obtenir une déva~

ation minimum de B,

1

k., C18-C20, C2-C3, C4-C22, C5-Cé.

Aprés leur remplacement, aucun réglags n'est pas nécessaire,

1, €8, C19 ou C21.

Aprés remplacement de liun de ces condensateurs, C8 doit &tre réglé de
nouveau comme suit s

Tourner SK1 & sa derniére position (gemme 1C) et placer SK3 sur la
position "C",Déterminer la capacité zéro entre les bornes "C" en
plagant Ri de fagon qu'on obtient la dévistion minimum de E1. &, i@
connecier 2 condensateurs de 82 pF + 1 “. en série entre les bornes uen
(pour le No de code,voir liste des pisces électriques.la capacité totale
entre les bornes "C" est alors de 41 pF esugmentée de la capaclié au
point zérc, Placer alors l'index sur cette valeur et régler C8 pour
obtenir une déviation minimum de B1. Répéter les cpérations ci~dessus
plusieurs fois jusqu'a ce qu'aucune variation appréciable de la valeur
de la capacité au point zéro, ne soit décelée,

m, C24.

Ce condensateur consiste en une longueur de fil isolé qui est torsadee
jusau'i ce que la déviation minimum de B1 scit obtenue, 1'index étant
sur le repére O % et SKi étant en position nin,
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Remargue.

Lorsque des diverses piéces ont &té remplacées, on devra
veiller & exécuter les réglages dans 1'ordre correct suivant 3
R1, R8-R24, R37-R38, €9~Ci1, C19-C21-C8,

POUR RETIRER LE CHASSIS DU BOITIER

Retirer les trois vis == trouvant & 1'arriere et la borne de masse
se trouvant sur le c&té gauche de 1l'appareil., Le chissis et son
panneau avant peut &tre retiré de sa bolte.

POUR RETIRER LE PANNEAU AVANT.

1o Enlever le chissis de sz bolte aminai qu'il est décrit ci-dessus.,

2. Retirer les quetre houtons,

3. Desscuder les connexions allant & Bu1-2-3-9=-10,

4. Retirer les six vis qui fixent le panneau evant au chéssis (in-
diqué par la lettre "A" dans les figs. 4 et 5, Alors le pannseau
complet peut &tre retiré,

COURANTS ET TENSTONS.

Les tensions mentionnées ci-dessous ont &té mesurées avec le

@1 7635 et servent d'indications. L' appareil étant branché sur un
réseau 220 veolts ~ 50 périodes, 83 tourné complétement a droite,
Placer SK1 sur la position "x 10°",

Intensité 3 pleine charge dans le primeire de T1 (80 mA ccurant
alternatif),

SK1 dans la position "Essai". Régler R1 pour obtenir une déviation
minimum de B1,

Tube | Va1 Va2 Va Vg2
B1 25 - 35| 20 = 50 v
B2 25 = 50| 60 - 85] V

Courant continu tctal 1 12 = 16 mA
VC13 = 280 - 310 V.,
Courant alternatif =ux bornes Bul - Bul = 2,6 = 2,8 V.

Bu4 Bu5 Bub Bu? Bu8 Rug

230=260 V. G0=110 V.| 45-55 v, 22-27 Vo 9=11 V.| 230-26C V.

Ces potentiels ont ét8 mesurés par rapreort & la masse,
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LISTE DES PIECES MECANIQUES.

Fig, | E, Qté Description Numéro de cods
1 i 2 Bouton B2 440 47.0
1 2 3 Borne 08 925 34.0
1 3 4 Couvercle pour bouton 23 653 40,0
1 4 2 Bouton . E2 440 54,0
1 5 1 Plague indicatrice M7 181 €1.0
1 6 2 Etrier B2 742 67.0
1 7 1 Bouton avec index M7 726 83,4
1 8 1 Cadran M7 184 13,0
1 9 1 Poignée de transport M7 076 CQO.1
1 10 p/m Cordon de secteur (blindé) 34 011 0%/2
1 11 9 Plaquette indicatrice (petit mod2le) | M7 181 66.0
4 142 1 Ressort de retenue de la bague d'écu-

: sson | M7 213 6C

4 113 1 Adaptateur de tensions A3 228 85,0

5 14 i Tige d'espacement en céramique | A1 36C 41.C

5 15 1 Support de lampe pour B2 B1 505 C0.4
8 16 i Ressort de tension du cible d'entrai-

nement . E2 426 59,1

8 17 1 Disque d'entrainement (Philite) 7/( 23 644 48,2
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R1C

R11
R12
R13
R14
R15
R16
R17
R18
R19
R20
R21
R22
R23

1 kQ

200 Q@

50

5
15

1050

100
160

10
100

—

QO =

O O =
N
0

kQ
KQ
kR
kQ
kQ
k&
kQ
kQ
kQ
kQ
|39)
kQ

- 10 kR
12k~ 15k0-18kQ
22k0-2Tk-3 3k
39kQ-4TkQ-56KQ
68kQ-82kG~ 100k
120k-150kQ~ 180k
220kG

wb
3

[ASIRES]
- W
O =2 VPO ~3U 8N

(
(
(

270
2,2
820 k9
220 k@

110
Q0
o
15
R
xQ
L9

k2
1Q

-

Dl
¥

OO ON -

2
0

)
) (R1)
) 21 G
330 @
390-47C-560 @
680

O[\)

19 866 39.0

B1 631 01,0
49 472 32,0
a} 133 ?9 1

A9
48

70T O

866
162
863

762
761

762

880
880
880
494
999
999
999
765
766
766
999
999
999

999

999
999
999
999
999
999
999
999
765
999
379

38:0
01/1XK05
80.1

95/10E
01/10CE
93/1K
02.0
3.0
co/o
10/4%.
oo/1K
00/1X5
00/2K7
10/5K
10/13K%5
10/8K2
01/3%6
01/5%1
01/10K

00/ 10K

00/270K
co/en2
00/820K
Co/220%
00/ 11
oc/ 11
C“/1u4
00/ 101
05/5E
0C/220K
82.0

02/21E
CO/230E

0C/680E

c1 100 pF XU C12 66,0
ce A
033 1 pF + 1% M7 41? G4.0
o o oo 2
0223 Oy1 pf +1 % | .5 863 78.2
cs 10.000 pF 48 429 01/10%
cé 980 pF 48 429 C1/08CR
c8 2,5-30 pFF 28 212 *5.4
C9 3-8 pF 49 005 47 ¢
c10 220 pF 48 213 10/2208
Ct1 3-8 pF 49 €05 47,0
c12 20Cu pF 48 429 0w
c13 - 12,5 uF) co;
c14 12.5 up) |48 317 - g"’*
“y
c15 22.000 pF |48 105 10/D27K
C16 0,22 pF 48 1791 10/°P“h
c17 22,000 pF 48 105 10/D22K
C18 .
cooY 10 BF £ 1 % A9 863 86,1
C19 68 E 48 429 10/68%
c20 (c18) )
c21 100CpF 48 429 10/1K
ce2 (cd)
€23 1000pF 48 429 10/1K
(A=110vV
(B= 157V
(c= 20v
S1 (D= 85 7
(E- 20V
T1 (7 = 257V M7 614 00.0
S2 = S2v = 267 V '
S3 =6,87V
S4 = s4r = 3,47
S5 = 3V
V11 ?4 08 100 97.0
Weerstanden voor instellen
Resistances for adjusting
Résistances pour régler
Wwiderstidnde flr Zinstellen
Resistenclas para ajuste
40 Q@ 1/4¢ 48 763 237407
320 R 1/47 48 763 c}fJ am
400 @ 1/4% 48 763 13./4005
82 pF 1% 48 414 01/82E
~— vaB/TV




